



Številka: 2719/2023-SZS/PU-NP

Datum: 16. 11. 2023

Povabilo delodajalcem, k prijavi zaposlenih na preverjanje usposobljenosti strokovnih sodelavcev na področju socialnega varstva, v letu 2023

Spoštovani.

Vabimo vas, da zaposlene v vaši organizaciji prijavite na preverjanje usposobljenosti, ki ga kot javno pooblastilo organizira Socialna zbornica Slovenije.

Socialna zbornica Slovenije (v nadaljevanju: zbornica) na podlagi tripartitne pogodbe sklenjene z Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in Ministrstvom za solidarno prihodnost v letošnjem letu omogoča 50 kandidatov brezplačen pristop k preverjanju usposobljenosti za strokovne sodelavce na področju socialnega varstva.

Preverjanje usposobljenosti je namenjeno zaposlenim na področju socialnega varstva, ki želijo opraviti preverjanje usposobljenosti zaradi specifik svoje delo ali pa morajo zaradi svoje formalne izobrazbe dokazati usposobljenost za delo na posameznem področju socialnega varstva.

Skladno z 2. členom Pravilnika o določitvi vrste in stopnje programov izobraževanja za preverjanje usposobljenosti strokovnih sodelavcev v socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 146/22, v nadaljevanju: pravilnik) preverjanje usposobljenosti lahko opravljajo kandidati, ki izpolnjujejo pogoj glede izobrazbe in imajo opravljeno pripravništvo ali delovne izkušnje na področju socialnega varstva, kot jih določa 70. člen Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO, 196/21 – ZDOsk, 82/23 in 84/23 – ZDOsk-1, v nadaljevanju: ZSV).

Kandidati iz prejšnjega odstavka izpolnjujejo pogoj glede izobrazbe, če imajo pridobljeno izobrazbo, ki je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje klasifikacij (v nadaljevanju: SOK), uvrščena na raven 4 in 5 z vseh področij po klasifikacijskem sistemu izobraževanja in usposabljanja (v nadaljevanju: KLASIUS-P-16).

Kandidati prav tako izpolnjujejo pogoj glede izobrazbe, če imajo pridobljeno izobrazbo, ki je po SOK uvrščena na raven 6, 7 in 8 s področja po KLASIUS-P-16:

- naravoslovja, matematike in statistike,
- informacijske in komunikacijske tehnologije (IKT),
- tehnike, proizvodne tehnologije in gradbeništva,
- kmetijstva, gozdarstva, ribištva in veterinarstva,
- transporta, varnosti, gostinstva in turizma, osebnih storitev (razen področje s kodo 103-varnost države, ljudi in premoženja).

Kandidati iz prvega odstavka 2. člena pravilnika izpolnjujejo pogoj glede opravljenega pripravništva, če so opravili pripravništvo na področju socialnega varstva. Za izpolnjevanje pogoja delovnih izkušenj se upoštevajo tiste, ki se nanašajo na izvajanje posameznih storitev,

nalog in programov na področju socialnega varstva ter so opravljene glede na raven izobrazbe kandidata. Ustreznost delovnih izkušenj kandidatov natančneje določajo katalogi znanja, ki jih sprejema Strokovni svet Socialne zbornice Slovenije.

Postopek preverjanja usposobljenosti vključuje: evidentiranje prijave kandidata za preverjanje, preizkus usposobljenosti, ki poteka pisno in ustno ter prejem potrdila o opravljenem preverjanju usposobljenosti.

Pisni del preverjanja usposobljenosti za strokovne sodelavce zajema izdelavo pisne naloge v esejski obliki iz vsebin, določenih s katalogom znanj po katerem kandidat pristopa k preverjanju usposobljenosti. Kandidati imajo za pripravo pisne naloge na voljo dve pedagoški uri. Pri pisnem delu preverjanja usposobljenosti lahko kandidat uporablja zgolj nepopisan Zakon o socialnem varstvu. Pisno nalogo oceni komisija za preverjanje usposobljenosti na dan ustnega dela preverjanja usposobljenosti. Kandidat lahko pristopi k ustnem delu, če je pisni del opravil uspešno.

Ustni del preverjanja usposobljenosti poteka pred tričlansko komisijo za preverjanje usposobljenosti. Ustno izpraševanje temelji na vsebinah iz programa določenega s katalogom znanja, po katerem kandidat pristopa k preverjanju usposobljenosti ter traja največ 30 minut, kar vključuje pripravo vprašanj, postavljanje vprašanj, pisanje zapisnika o poteku preverjanja usposobljenosti in seznanitev kandidata z rezultatom preverjanja. Pri ustnem delu preverjanja usposobljenosti se kandidatu s strani posameznega izpraševalca zastavijo tri vodilna vprašanja. Izpraševalec lahko kandidatu za usmerjanje dodatno zastavi podvprašanja.

V mesecu decembru, bo potekala zadnja izvedba preverjanja usposobljenosti v letošnjem letu. Predviden datum pisnega dela preverjanja usposobljenosti je 1. 12. 2023, ustnega dela pa 4. 12. 2023.

Prosimo vas, da v vaši organizaciji izberete kandidate, ki izpolnjujejo pogoje za prijavo na preverjanje usposobljenosti. Prednostno dajte možnost za prijavo tistim zaposlenim, ki jim je opravljeno preverjanje usposobljenosti pomembno za ohranitev delovnega mesta.

Za prijavo na preverjanje usposobljenosti izpolnite prijavnico na preverjanje usposobljenosti (Obr. PU-1), ki jo najdete na spletni strani zbornice pod zavihkom »usposobljenost« ter jo skupaj z vsemi obveznimi prilogami in overjenimi fotokopijami dokazil, posredujete po navadni pošti navadni pošti na naslov; Socialna zbornica Slovenije, Ukmarjeva ulica 2, 1000 Ljubljana, s pripisom »Preverjanje usposobljenosti«. Vljudno vas prosimo, da svojo prijavo oddate najkasneje dne 24. 11. 2023.

Za več informacij smo dosegljivi na tel. številki: 01/292 73 14 (Neža Podlipnik) in preko e-pošte: neza.podlipnik@szslo.si

Lepo vabljeni!

Pripravila:
Neža Podlipnik, mag. soc. del.,
svetovalka



Vilko Kolbl, mag.,
generalni sekretar

